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ПОЛОЖЕНИЕ
 студенческой Спартакиады Ангарского государственного технического университета
2024 – 2025 учебного года
I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ СПАРТАКИАДЫ

Спартакиада АнГТУ проводится с целью:

·  Популяризации физического воспитания и спорта среди студентов.

·  Привлечения студентов к систематическим занятиям спортом.

·  Улучшения физкультурно-оздоровительной работы кафедры   физвоспитания и Спортклуба.

·  Выявления сильнейших спортсменов для комплектования сборных команд академии для участия в городских, областных и республиканских соревнованиях.

II. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СПАРТАКИАДЫ

Соревнования в зачет Спартакиады АнГТУ проводятся в течение учебного года согласно календарному плану, в свободное от занятий время на спортивных сооружениях города, физкультурно-оздоровительного комплекса АнГТУ в зависимости от вида спорта. 

III. УЧАСТНИКИ СПАРТАКИАДЫ

К участию в соревнованиях по видам спорта в зачет Спартакиады АнГТУ допускаются сборные команды студентов: «Кибернетик», «Механик», «Технолог», «Энергетик». Сборные команды комплектуется из числа студентов 1-4 курса, обучающихся на дневной форме обучения бакалавры и магистратуры. Для комплектования сборных команд назначаются ответственные преподаватели кафедры физвоспитания.

·  «Технолог» – Ярошевич Ирина Наумовна.
·  «Механик» – Ярошевич Ирина Наумовна.
·  «Электроник» –Ржанов А.А.
·  «Кибернетик» –Ржанов А.А.
IV. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СПАРТАКИАДЫ

Общее руководство проведением Спартакиады и соревнований по отдельным видам спорта в зачет Спартакиады возлагается на Спортклуб и кафедру общеобразовательных дисциплин. Главный судья Спартакиады  доцент Ярошевич И.Н. Непосредственное проведение соревнований по отдельным видам спорта возлагается на преподавателей кафедры общеобразовательных дисциплин согласно календарному плану, утвержденному на заседании кафедры.

V. ПРОГРАММА СПАРТАКИАДЫ

Программа Спартакиады АнГТУ состоит из 8 видов спорта.

1. Стритбол
Соревнования проводятся по системе, определенной на заседании судейской коллегии. Состав команды – 3 человек. За неявку на две игры команда снимается с соревнований. При равенстве очков у двух команд преимущество получает команда, выигравшая встречу между ними. При равенстве очков у трех и более команд преимущество дается команде, имеющей лучшее соотношение мячей во встречах между этими командами.

2. Волейбол

 
Соревнования проводятся по системе, определенной на заседании судейской коллегии. Состав команды – 8 человек. За неявку на две игры команда снимается с соревнования. При равенстве очков у двух и более команд, победитель определяется по соотношению партий. При равенстве соотношения партий, победитель определяется по разнице мячей во всех встречах. 
3. Футбол

Соревнования проводятся по системе, определенной на заседании судейской коллегии. Состав команды – 10 человек. За неявку на две игры команда снимается с соревнования. При равенстве очков у двух команд преимущество получает команда, выигравшая встречу между ними, если ничья – разница забитых и пропущенных мячей. При равенстве очков у трех и более команд победитель определяется по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей между ними; если результаты одинаковы, то победитель определяется по разнице забитых и пропущенных мячей между всеми командами по:

- количеству побед;

- количеству забитых мячей.
4. Настольный теннис

Соревнования проводятся по системе, определенной на заседании судейской коллегии. Состав команды – 3 человека. При равенстве очков у двух  команд победитель определяется  по - результатам личной встречи. При равенстве очков у трех и более команд победитель определяется по - лучшему соотношению партий между ними.

5. Силовое двоеборье

Подтягивание на перекладине, сгибание и разгибание рук в упоре на брусьях. Состав команды – 8 человек (зачет по пяти лучшим результатам участников, показавшим в отдельном виде). Победитель определяется по наибольшей сумме очков, набранных командой в двух видах программы. При равенстве очков у двух и более команд преимущество получает команда, показавшая лучший результат в подтягивании. Преимущество отдается по лучшим личным результатам и т.д., если лучшие личные результаты в подтягивании одинаковы, в подсчет идут в таком же порядке результаты на брусьях.

6. Легкоатлетический кросс

Дистанция 1000 м. Состав команды неограничен. Зачет по десяти лучшим результатам. За неполный состав команд дается время последнего участника и плюс 10 секунд.

7. Шахматы

Состав команды – 3 человека. Участники располагаются по доскам в порядке понижения квалификации. Контроль времени – 15 минут каждому участнику на всю партию. Соревнования проводятся по системе, определенной на заседании судейской коллегии. За победу команде дается 1 очко, за ничью - ½ очка, за поражение – 0. Победитель определяется по наибольшей сумме набранных очков. При равенстве очков у двух и более команд победитель определяется по лучшим результатам на I доске, затем на II и III досках.
8. Перетягивание каната

             Соревнования проводятся по системе, определенной на судейской коллегии. Состав команды 6 + 2запасных. В течение соревнований можно заменять любого спортсмена. Замены могут производиться только после окончания первой схватки с разрешения судьи. Команде не разрешается соревноваться с количеством участников менее пяти. При равенстве очков у двух команд, преимущество получает команда, победившая в личной встрече. При равенстве очков у трех и более команд, победитель определяется в дополнительных схватках между ними, а далее жребием.
VI. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ СПАРТАКИАДЫ

Итоги Спартакиады подводятся по наименьшей сумме очков (мест). В случае равенства очков преимущество отдается специальности, у которой больше I-х мест, в случае равенства количества мест, преимущество отдается специальности, у которой больше II-х мест, III-х мест и т.д. За неучастие в соревнованиях по виду спорта команде начисляются штрафные очки 4+1.
VII. НАГРАЖДЕНИЕ УЧАСТНИКОВ СПАРТАКИАДЫ

Команда, занявшая I, II, III место по отдельным видам спорта, награждается кубком и дипломом Спортклуба АнГТУ. Игроки команды – медалями.

VIII.  ФИНАНСИРОВАНИЕ СПАРТАКИАДЫ

Бухгалтерия АнГТУ оплачивает расходы на проведение соревнований, награждение победителей по отдельным видам спорта.

