Требования к оформлению тезисов докладов научно-технической конференции «Современные технологии и научно-технический прогресс»
имени профессора В.Я. Баденикова

Объём тезиса – 2 страницы машинописного текста стандартного формата (размером 297 х 210), включая сведения об авторах, реферат и ключевые слова на русском и английском языках, рисунки, таблицы, графики.

Страница должна быть заполнена до конца.

Рисунки выполняются в чёрно-белом формате (использование цветных рисунков или полутонов серого недопустимо). Подпись под рисунком по центру.

Работа должна быть выполнена в редакторе Microsoft Office Word, шрифт – Arial, отступы от края сверху, слева, справа по 2,5 см., снизу – 3 см. Интервал между строк – множитель 1,2. Отступ первой (красной) строки – 1,25 см.

Тезисы включают в себя:

– индекс УДК (в левом верхнем углу (размер шрифта – 12);

– сведения об авторах, включая фамилию, имя и отчество автора, место работы/учебы, должность и контактные данные, (выравнивание по правому краю, размер шрифта – 10, ФИО полностью полужирным шрифтом, сведения об авторе через запятую с новой строки обычным шрифтом);

– название тезиса (прописными буквами, по центру, размер шрифта – 12, перенос слов не допускается);
– фамилии, и.о. авторов на английском языке (через запятую, выравнивание по правому краю, полужирный шрифт, размер – 10);
– название тезиса на английском языке (прописными буквами, по центру, размер шрифта – 12, перенос слов не допускается);
– аннотацию и ключевые слова на русском и английском языках через один интервал (размер шрифта – 10);

– текст тезисов через один интервал после ключевых слов на английском языке (размер шрифта – 12).
Список литературы помещают в конце тезисов после заголовка ЛИТЕРАТУРА.  Список литературы оформляется в соответствии с ГОСТ 7.0.5-2008, ГОСТ 7.1-2003 (приложение 1).
Тезисы в электронном виде направляются на электронную почту orgnir@angtu.ru. В печатном виде тезисы предоставляются в РИО АнГТУ. К тезисам необходимо приложить подписанное заявление о самостоятельном характере работы.
Тезисы оформляются в соответствии с примером (приложение 2).

По вопросам публикации работ обращаться в РИО по телефону 67-89-15, e-mail: rio@angtu.ru.
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Статья из журналов или сборников.
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Диссертации.
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Патентные документы.
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ПРИБЛИЖЕНИЕ КРИВОЙ РАСПРЕДЕЛЕНИЯ ПРОИЗВЕДЕНИЯ НОРМАЛЬНО РАСПРЕДЕЛЕННЫХ СЛУЧАЙНЫХ ВЕЛИЧИН 
Ivanov I.I., Petrov P.P.

APPROXIMATION OF THE DISTRIBUTION CURVE THE PRODUCT OF

NORMAL RANDOM VARIABLES
Аннотация. Рассмотрен пример кумулянтного анализ произведения и квадратичного преобразования центрированных и нецентриованных случайных величин: получение выходных кумулянтов и приближенных кривых распределения.

Ключевые слова: ряд Эджворта, кумулянты, приближение плотности вероятности.
Abstract. An example of the cumulant analysis of the work and the quadratic transformation centered and non-centered random variables. 
Keywords: number of Edgeworth, cumulants, the approach of the probability density. 
Наиболее полную информацию о случайной величине несет ее функция плотности вероятности, но получение её для преобразования случайных величин представляет собой трудоёмкую задачу, решением которой может быть громоздкое, выражение:

β = a2(χ22+χ20χ02+2χ10χ12+2χ01χ21+χ102χ02+χ012χ20). 

(1)

На рисунке 1 сплошной линией приводится график функции плотности вероятности для квадрата нормально распределенной случайной величины с нулевым математическим ожиданием.
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Рисунок 1 – График функции плотности вероятности для квадрата нормально распределенной случайной величины с нулевым математическим ожиданием
Интерес представляет приближение кривой распределения квадратичного преобразования случайной величины.

В таблице 1 сравниваются значения результаты вычисления дисперсии произведения случайных величин через двумерные кумулянты с учетом и без учета статистических связей с истинным значением, определенным непосредственно через моменты случайной величины X∙Y.

Таблица 1 
Результаты вычисления кумулянтов произведения случайных величин с различной степенью учета статистических связей

	Степень учета статистических связей
	Полученное значение дисперсии
	Истинное значение дисперсии

	Без учета
	0.993
	0.999

	С учетом линейной корреляции
	0.999
	

	С учетом связей высших порядков
	0.999
	


В заключение можно сделать следующий вывод: выражения для определения кумулянтов произведения или квадратичного преобразования двух независимых нормально распределенных случайных величин через их одномерные кумулянты достаточно компактны. 

Литература

(оформляется в соответствии с приложением 1)
