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ПРОГРАММА 
производственной практики
Производственная практика – это практическая часть образовательного процесса, которая является важнейшим элементом системы практической подготовки будущих бакалавров к профессиональной деятельности. 

Во время производственной практики происходит закрепление и конкретизация результатов теоретического учебно-практического обучения, приобретение студентами умения и навыков практической работы по присваиваемой квалификации и избранной специальности.

Практика направлена на приобретение студентами умений и навыков по направлению 20.03.01 «Техносферная безопасность». Организация практики на всех этапах направлена на обеспечение непрерывности и последовательности овладения студентами профессиональной деятельностью в соответствии с требованиями к уровню подготовки бакалавра. 

Производственная практика осуществляется непрерывным циклом при условии обеспечения логической и содержательно-методической взаимосвязи между теоретическим обучением и содержанием практики.

Типы производственной практики: 

- практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности;

- научно-исследовательская работа.

Содержанием практики является подготовка студента к решению конкретной актуальной проблемы путем изучения и подбора материалов в соответствии с заданием на выпускную квалификационную работу. Ознакомление с фактическим уровнем опасных и вредных факторов на предприятии по результатам аттестации рабочих мест, по условиям труда и инструментальным замерам показателей, с декларацией безопасности опасного производственного объекта,  планом ликвидации ЧС,  коллективным договором по охране труда, финансированием мероприятий по улучшению условий и охраны труда.

Целью производственной практики является:
- изучение работы отдела охраны труда и техники безопасности; его функций и основных задач, работы кабинета по охране труда, системы управления охраной труда на предприятии, работы систем вентиляции, кондиционирования воздуха, отопления производственных и вспомогательных помещений;

- формирование и закрепление профессиональных знаний в области техносферной безопасности;

- изучение структуры производства и основных технологических процессов, функционирования служб производственной, пожарной безопасности, охраны труда;

- изучение производственного опыта, приобретение организаторских навыков работы.

Задачами производственной практики являются:

- закрепление знаний по изученным курсам;

- изучение принципов действия, назначения, конструктивного исполнения основного и вспомогательного оборудования, условий технического обслуживания;

- составление принципиальной технологической схемы основного и вспомогательного производства;

- принятие технологических решений, которые следует включить в основу выпускной квалификационной работы;

- ознакомление с экономическими, правовыми, организационными механизмами управления природоохранной деятельностью, промышленной безопасностью.

Разделом производственной практики является научно-исследовательская работа обучающегося. В результате освоения предшествующих частей ООП обучающийся должен знать теоретические и практические основы в области техносферной безопасности  и быть готовым к выполнению экспериментальных работ по индивидуальным заданиям. 

Тематика НИР определяется кафедрой и должна соответствовать квалификационной характеристике обучающегося по данному направлению подготовки,  быть актуальной и отвечать современному уровню  развития науки и техники. Целесообразно, чтобы тематика НИР соответствовала основным научным направлениям кафедры и университета по фундаментальным и прикладным исследованиям и являлась частью исследований, выполняемых кафедрой по госбюджетным и хоздоговорным научно-исследовательским работам.  
Перед уходом на практику студент обязан получить от руководителя дневник производственной практики с заполненным титульным листом. В период прохождения практики студент обязан: систематически вести дневник и своевременно составить отчет о прохождении практики. Дневник по производственной практике заполняется студентом лично. Записи о выполненных работах, проведенных экскурсиях ведутся по мере надобности, но не реже одного раза в  неделю и заверяются подписью руководителя. Аттестация по производственной практике без предоставления дневника и отчета по практике не проводится.
ИНСТРУКЦИЯ 
для студентов, проходящих 
производственную практику
1. Прохождение производственной практики является обязательным наравне с прохождением теоретических дисциплин учебного плана. На производственную практику допускаются студенты, полностью выполнившие учебный план теоретического обучения.
2. Перед выездом на практику студент обязан получить от кафедры дневник производственной практики с заполненным титульным листом.

3. В период прохождения практики студент обязан:

а). своевременно выполнять все указания руководителя практики на производстве, обеспечивать высокое качество выполняемых работ;
б). систематически вести дневник практики и своевременно составить отчет о прохождении практики.

4. Дневник по производственной практике заполняется студентом лично. Записи о выполненных работах, проведенных экскурсиях проводятся по мере надобности, но не реже одного раза в неделю и записи заверяются подписью руководителя.

5. Аттестация по производственной практике без предоставления дневника и отчета по практике не проводятся. Оценка по производственной практике принимается во внимание при назначении на стипендию наравне с остальными дисциплинами учебного плана.

Образец титульного листа отчета по производственной практике 
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